

证券代码: 600665 证券简称: 天地源 公告编号: 临2020-072

债券代码: 151281 债券简称: 19天地F1

债券代码: 155655 债券简称: 19天地一

# 天地源股份有限公司

# 关于开展供应链金融资产证券化的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 天地源股份有限公司(以下简称"公司")拟开展不超过人民币 20 亿元供应链资产证券化业务进行融资;
- 本次专项计划已经公司第九届董事会第三十一次会议审议通过,并提请公司股东大会同意董事会授权经营班子全权办理本次供应链资产证券化业务及存续期间的相关事宜;
- ●西安高科集团有限公司作为差额补足义务人或担保人对公司的付款义务提供差额补足或者保证担保,按照《上海证券交易所上市公司关联交易实施指引》的相关规定,经公司申请,上海证券交易所已豁免公司按照关联交易的方式进行审议和披露。

# 一、专项计划概述

- (一) 原始权益人: 声赫(深圳) 商业保理有限公司:
- (二)增信措施: 1、西安高科集团有限公司提供担保;
  - 2、公司作为共同债务人:
- (三) 计划管理人: 国海证券股份有限公司:
- (四)发行额度:储架申报额度不超过20亿元(含本数),分期发行,不超过10期;
- (五)存续期限:每期期限不超过 1.5 年,各期存续期限根据监管机构相关规定及市场情况确定:
  - (六)发行利率:实际发行利率根据当时的市场情况确定;
  - (七)基础资产:供应商对公司及下属项目公司享有的应收账款债权及其附



#### 属权益;

(八) 过桥资金: 由保理公司或公司垫付;

(九)挂牌场所:证券交易所。

# 二、专项计划交易结构

# (一) 基础资产形成

债权人(供应商)因向债务人(公司及下属项目公司)提供境内货物买卖/服务贸易或境内工程承包/分包等而对公司及下属项目公司享有应收账款债权。 声赫(深圳)商业保理有限公司(以下简称"声赫保理")就债权人(供应商)对公司及下属项目公司享有的应收账款债权提供保理服务,受让该等未到期的应收账款债权。

#### (二) 专项计划成立及基础资产购买

国海证券作为专项计划管理人,发起设立"国海证券-天地源供应链金融 1-10号资产支持专项计划"(以下简称"专项计划")。专项计划所募资金主要用 于向原始权益人(声赫保理)购买其从债权人(供应商)处受让的对债务人享有 的应收账款债权及其附属权益(即专项计划基础资产)。

对于每一笔应收账款债权,公司及下属项目公司向供应商、保理公司及国海证券(代表专项计划)出具《买方确认函》,确认其知悉应收账款债权由供应商转让给保理公司,再由保理公司最终转让给专项计划之事宜,并明确其到期付款义务;公司作为共同债务人向保理公司及国海证券(代表专项计划)出具《付款确认书》,与公司及下属项目公司成为相应各笔应收账款债权的共同债务人;西安高科集团有限公司作为差额补足义务人或担保人对公司的付款义务提供差额补足或者保证担保。

#### (三)资金归集及分配

每笔应收账款到期日,公司及下属项目公司将对应的应收账款本金全额直接 划转至专项计划账户。专项计划账户在收到上述现金收入后,由恒丰银行股份有 限公司作为托管人对专项计划资产进行托管。专项计划将以扣除相关费用后的上 述现金收入,向全体专项计划资产支持证券持有人在约定的时点分配本金和收 益。

### 三、授权事项



为顺利完成公司供应链金融资产证券化业务的相关事宜,公司董事会提请公司股东大会同意董事会授权经营班子在股东大会审议通过的框架与原则下,依照《合同法》、《证券公司及基金管理公司子公司资产证券化业务管理规定》等法律法规及规范性文件和《公司章程》的有关规定及届时的市场条件,全权办理本次供应链资产证券化业务及存续期间的相关事宜,包括但不限于:

- (一)根据实际业务开展需要和市场条件,从维护公司利益最大化的原则出发,制定本次供应链金融资产证券化业务的具体方案,修订、调整本次供应链金融资产证券化业务的相关条款,包括但不限于在额度内的具体规模(包括是否分次向有关监管部门、机构申请发行及每次申请发行规模等)、发行期限、每次发行的额度、发行利率、担保事项、发行时机(包括是否分期发行及发行期数等)、基础资产的择选、是否设置及如何设置回售条款和赎回条款等条款、是否持有次级资产支持证券、保理过桥资金安排、具体募集资金投向等事宜;
- (二)就本次供应链金融资产证券化业务事宜根据交易所的要求,制作、修 改和报送本次发行的申报材料,并向有关监管部门、机构办理必要手续以及采取 其他必要的行动;
  - (三) 聘请或调换为本次供应链金融资产证券化业务提供服务的中介机构:
- (四)签署、修改、补充、递交、呈报、执行本次供应链金融资产证券化业务发行过程中发生的一切协议、合同和文件(包括但不限于供应链金融资产证券化业务的计划说明书、业务合作协议、资产证券化服务协议、律师服务协议、评级协议等),包括但不限于作为共同债务人出具《付款确认书》及根据适用的监管规则进行相关的信息披露文件等;
- (五)如监管部门对供应链金融资产证券化业务的政策发生变化或市场条件 发生变化,除依照有关法律、法规及本公司章程规定须由股东大会重新批准的事 项外,根据监管部门的意见对本次供应链金融资产证券化业务的申报和方案等相 关事项进行相应的调整;
- (六)根据实际情况决定募集资金在募集资金用途内的具体安排及资金使用 安排;
- (七)在市场环境和政策法规发生重大变化时,根据实际情况决定是否继续 开展本次供应链金融资产证券化业务:



(八)办理与本次供应链金融资产证券化业务及存续期间有关的其他具体事项。

本授权自股东大会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

### 四、专项计划对上市公司的影响

本次发行资产支持证券有利于开拓公司融资渠道,提高资产的使用效率和改善流动性,增强现金流的稳定性,优化公司负债结构。

# 五、影响专项计划的因素

本次资产支持证券发行时的市场利率将随宏观经济环境的变化而波动,因此存在市场利率波动较大而影响融资成本,进而影响发行窗口选择的因素。

特此公告。

天地源股份有限公司董事会 二〇二〇年十一月二十一日